

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
28. 05. 2014 do
29. 05. 2014

Število objav: 8
Tiskani mediji: 3
Splet: 3
Radijske postaje: 2
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
33. Tekmovanje slovenskih godb v
koncertni težavnostni stopnji
34. srečanje manjšinskih avtorjev
Sosed tvojega brega
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Kult3000
Mladinska filmska delavnica Piran
Priznanja JSKD

Seznam objav v zbirki:

		Naslov	Srečanje manjšinskih pesnikov in pisateljev v Kopru	
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Cosmopolitan.si; 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 28. 05. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, 34. srečanje manjšinskih avtorjev Sosed tvojega brega, Kult3000		

		Naslov	V organizaciji JSKD tekmovanje slovenskih godb		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Koroški radio; 24000	14:44	Trajanje: 1 min	
	Rubrika / Datum	Osrednja poročila, 28. 05. 2014			
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor			
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, 33. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji			

		Naslov	Tekmovanje slovenskih godb – Kapelam zlata in Črnomlju srebrna plaketa		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Lokalno.si; 0			
	Rubrika / Datum	Lokalno aktualno, 28. 05. 2014			
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor			
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Priznanja JSKD, 33. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji			

		Naslov	Naša pomlad na Primorskem		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Primorski val; 0	09:04	Trajanje: 1 min	
	Rubrika / Datum	Regijske novice, 28. 05. 2014			
Stran v zbirki 10	Avtor	neznan avtor			
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti			

		Naslov	Rangusovi podpora za ravnateljico		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Radiokrka.com; 0			
	Rubrika / Datum	Ostalo, 28. 05. 2014			
Stran v zbirki 11	Avtor	neznan avtor			
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti			

		Naslov	Ljudska pesem		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Dolenjski list; 47000	Stran: 7	Površina: 40 cm2	
	Rubrika / Datum	Iz naših občin, 29. 05. 2014			
Stran v zbirki 12	Avtor	J.A.			
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti			

		Naslov	Plesna revija		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Dolenjski list; 47000	Stran: 10	Površina: 96 cm2	
	Rubrika / Datum	Iz naših občin, 29. 05. 2014			
Stran v zbirki 13	Avtor	neznan avtor			
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti			

	Naslov	Kratke domače		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Primorske novice – TV Okno; 96000	Stran: 4	Površina: 74 cm ²
	Rubrika / Datum	Priloga TV Okno, 29. 05. 2014		
Stran v zbirki 14	Avtor	P.Z.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Mladinska filmska delavnica Piran		

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 2

Objavljeno na spletu • 28. 5. 2014 ob 7:01

Srečanje manjšinskih pesnikov in pisateljev v Kopru

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti pripravlja skupaj z območno izpostavo Koper 36. državno srečanje manjšinskih pesnikov in pisateljev **Sosed tvojega brega**, ki so ga letos poimenovali V pristanišču besed.



Srečanje bo potekalo v soboto, 31. 5., pričelo pa se bo ob 10.30 z jutranjim branjem ob kavi v Pokrajinskem muzeju Koper, kjer bo **JSKDob** 19.30 slovesno odprl nov kulturno-informacijski center **KULT3000** Koper.

Osrednja prireditev srečanja **Sosed tvojega brega** se bo v kulturnem centru **KULT3000** pričela ob 20.00, na njej pa se bo s svojimi deli predstavilo osem izbranih avtorjev, ki so s kakovostjo najbolj prepričali strokovno žirijo. Srečanja pesnikov in pisateljev, ki živijo v Sloveniji in pišejo v svojem maternem jeziku, ki ni slovensščina, se bo sicer letos udeležilo 41 avtorjev.

Reach: 0

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 2

Po jutranjem branju se bo srečanje manjšinskih avtorjev nadaljevalo na literarnem sprehodu po Tomizzevih poteh, popoldne pa se bodo udeležili literarne ustvarjalnice, ki jo bo vodila igralka, pisateljica in pedagoginja Maja Gal Štromar.

Ob 18. uri bodo avtorji, ki so v zadnjem letu izdali novo knjigo, svoje delo javno predstavili drugim.

Izbrani avtorji so:

- RICK HARSCH, Izola: The Barber of Isola, proza v angleškem jeziku;
- ZDRAVKO KOKANOVIĆ – KOKI, Maribor: Pesmi, poezija v srbskem jeziku;
- ZLATKO KRALJIĆ, Velenje: Pesmi, poezija v hrvaškem jeziku;
- ŽELJKO PEROVIĆ, Maribor: Pesmi, poezija v hrvaškem jeziku;
- MATHIAS RAMBAUD, Ljubljana: La Nuit des lieux, proza v francoskem jeziku;
- SENADA SMAJIĆ, Železniki: Pesmi, poezija v bosanskem jeziku;
- JORDAN STAVROV, Spodnja Besnica: Surova bajka, proza v srbskem jeziku;
- VELIMIR TURK, Puconci: I onda tišina, poezija v hrvaškem jeziku.

V organizaciji JSKD tekmovanje slovenskih godb

KOROŠKI RADIO, 28.05.2014, OSREDNJA POROČILA, 14.44

Minuli vikend je na Prevaljah, v organizaciji **Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti**, Zveze slovenskih godb, Občine Prevalje in Pihalnega orkestra Prevalje, potekalo 34. **tekmovanje slovenskih godb** v tretji in prvi težavnostni stopnji. Na tekmovanju je nastopilo 12 slovenskih godb, s preko 750 godbeniki. Med tekmujočimi pihalnimi orkestri, med njimi iz koroške regije z Mute in Prevalj, je strokovna žirija podelila tri zlata priznanja s posebno pohvalo, ter sedem zlatih in dve srebrni priznanji. Najbolje ocenjena pihalna orkestra posamezne kategorije, sta bila; Pihalni orkester Mestne občine Kranj in Godba zgornje Savinjske doline, ki sta, poleg priznanja, prejela tudi pokala absolutnih zmagovalcev v svojih kategorijah. Med skupnimi priznanji v tretji težavnosti stopnji je Pihalni orkester Muta prejel zlato plaketo, v prvi težavnosti stopnji pa je dobitnik zlate plakete Pihalni orkester Prevalje.

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 3

Tekmovanje slovenskih godb - Kapelam zlata in Črnomlju srebrna plaketa

1 Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi Všeč mi je 1

28.5.2014 | 10:25

V soboto, 24. 5., in nedeljo, 25. 5. 2014, je na Prevaljah v organizaciji **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti (JSKD)**, Zveze slovenskih godb (ZSG), Občine Prevalje in Pihalnega orkestra Prevalje potekalo 34. **tekmovanje slovenskih godb** v 3. in 1. težavnostni stopnji. Na tekmovanju je nastopilo 12 slovenskih godb s preko 750 godbeniki.

Tekmujočim pihalnim orkestrom iz Mute, Divače, Šentilja, Vogrskega, Kranja, Hrpelje-Kozine, Prevalj, Liboj, Nove Gorice, Mozirja, **Črnomlja** in **Kapel** je strokovna žirija v sestavi prof. Tomaž Habe, mag. Ivan Marin, Miro Saje, Karl Geroldinger (Avstrija) in Pieter Jansen (Nizozemska) podelila 3 zlata priznanja s posebno pohvalo ter 7 zlatih in 2 srebrni priznanji. Najbolje ocenjena pihalna orkestra posamezne kategorije, KD Pihalni orkester Mestne občine Kranj in KD Godba Zgornje Savinjske doline, sta poleg priznanja prejela tudi pokala absolutnih zmagovalcev v svojih kategorijah.

Zmagovalec v 3. težavnostni stopnji: KD Pihalni orkester Mestne občine Kranj

Dirigent: MATEJ RIHTER

Predsednik: LUKA VERLIČ

KD Pihalni orkester Mestne občine Kranj je orkester z dolgo tradicijo godbeništva v Kranju in okolici. Sestavlja ga raznolika družina 50 godbenic in godbenikov, ki se na vajah srečujejo dvakrat tedensko. V letu 2013 je praznoval že 115. rojstni dan, kljub temu pa mu svežine, elana in želje po novih izzivih ne manjka. Za to med letom skrbi vodstvo orkestra, dirigent in njegovi pomočniki pa orkester pripravljajo na krajše oziroma daljše nastope in koncerte ter tekmovanja doma in v tujini.

Zmagovalec v 1. težavnostni stopnji: KD Godba Zgornje Savinjske doline

Dirigent: TOMAŽ PODLESNIK

Predsednica: FANIKA STRAŠEK



PO Kranj



Zgornja savinjska

Reach: 0

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 3

Godbeništvo v Zgornji Savinjski dolini ima lepo tradicijo, saj segajo začetki v leta pred prvo svetovno vojno, ko so na Lepi Njivi, v Šmihelu in Dolu Suhem delovale domače "plehmuzike". Godbeniki so se nato združili in do druge svetovne vojne in po njej delovali v Nazarjah in Mozirju vse do leta 1974, ko je godbeništvo za nekaj časa zamrlo. Leta 1976 so ga zopet obudili in pod vodstvom Francija Goljufa je nastala Delavska godba na pihala Občine Mozirje, ki se je nato preimenovala v Godbo Zgornje Savinjske doline. 60-članski orkester zdaj vodi prof. Tomaž Podlesnik. Godba pripravlja tradicionalne letne in velikonočne koncerte in se na željo udeležuje vseh pomembnejših prireditev v Zgornji Savinjski dolini. Večina članov, ki prihajajo iz celotne Zgornje Savinjske doline, se je izobraževala v Glasbeni šoli Nazarje, kjer se je najprej kalila v mladinskem pihalnem orkestru.

Skupni rezultati

3. težavnostna stopnja

PIHALNI ORKESTER DIVAČA

82,04% točk SREBRNA PLAKETA

PIHALNI ORKESTER OBČINE ŠENTILJ PALOMA

85,93% točk **ZLATA PLAKETA**

PIHALNI ORKESTER VOGRSKO

86,85% točk **ZLATA PLAKETA**

DRUŠTVO PIHALNI ORKESTER MUTA

87,04% točk **ZLATA PLAKETA**

BRKINSKA GODBA 2000

87,50% točk **ZLATA PLAKETA**

KD PIHALNI ORKESTER MESTNE OBČINE KRANJ

92,50% točk **ZLATA PLAKETA** S POSEBNO POHVALO

1. težavnostna stopnja

KUD GODBA NA PIHALA ČRNOMELJ

82,50% točk SREBRNA PLAKETA

KD PIHALNI ORKESTER PREVALJE

85,00% točk **ZLATA PLAKETA**

DRUŠTVO GORIŠKI PIHALNI ORKESTER

86,30% točk ZLATA PLAKETA

Reach: 0

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 3

KD GODBA LIBOJE

88,15% točk **ZLATA PLAKETA**

KD PIHALNI ORKESTER KAPELE

90,56% točk **ZLATA PLAKETA** S POSEBNO POHVALO

KD GODBA ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE

92,41% točk **ZLATA PLAKETA** S POSEBNO POHVALO

JSKD

Naša pomlad na Primorskem

RADIO PRIMORSKI VAL, 28.05.2014, REGIJSKE NOVICE, 09.04

Včeraj je v prostorih Osnovne šole Idrija odmeval še zadnji od treh koncertov medobmočne revije otroških in mladinskih pevskih zborov Primorske Naša pomlad. Na vseh treh, poleg idrijskega sta potekala še dva koncerta, in sicer v Izoli in Komnu, je nastopilo 20 najboljših pevskih zasedb, ki so se sicer predstavljale po različnih krajih Primorske na Naši pomladi, tam pa so jih za nastop na zaključnih koncertih predlagali strokovni spremljevalci. V Idrijo se je tako pripeljalo 8 zborov, pet otroških, in sicer z osnovnih šol Danila Lokarja Ajdovščina, podružnice Lokavec, Franceta Bevka Tolmin, podružnica Volče, Škrjančki s tolminske osnovne šole, Veseljaki iz Doberdoba ter mladi pevci Osnovne šole Antona Ukmarja Koper. Nastop so dopolnili še trije mladinski pevski sestavi, in sicer z osnovnih šol Antona Žnideršiča Ilirska Bistrica, Črni vrh in Danila Lokarja Ajdovščina. Slednji se je z državnega tekmovanja otroških in mladinskih pevskih zborov v Zagorju vrnil z zlatim priznanjem. Organizator, Zveza pevskih zborov Primorske, se skupaj z **Javnim sklodom za kulturne dejavnosti** veseli predvsem dejstva, da tudi letošnja, že 44. revija ostaja tradicionalni podmladek primorskega zborovskega petja. Nastopom na pot je mag. Igor Teršar, direktor **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**, zapisal, da je prepričan, da se bo tradicija otroškega in mladinskega petja uspešno nadaljevala tudi s prihodnjimi nastopi ter utrjevala dolgoletno prijateljstvo in sodelovanje med pevci, zborovodji, strokovnimi spremljevalci, skladatelji in organizatorji. Do prihodnje, že 45. Naše pomladi na Primorskem.

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 1

28.5.2014 14:09:12

0 komentarjev

Rangusovi podpora za ravnateljico

1

Občinski svet Občine Šentjernej je včeraj zasedal na redni seji. Pri točki Predstavitev in podaja mnenj o kandidatih za ravnateljico Osnovne šole Šentjernej so svetniki podali pozitivno mnenje Viktoriji Rangus.



Občinski svetniki Občine Šentjernej so imeli na dnevnem redu devet točk dnevnega reda. Najprej so svetniki sprejeli predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o preoblikovanju javnega zavoda Zdravstveni dom Novo mesto. V nadaljevanju so sprejeli Odlok o načinu izvajanja izbirne gospodarske javne službe oskrbe s toploto na območju Občine Šentjernej in Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Miklavž- 1.

V nadaljevanju seje so se svetniki seznanili s Poslovnim poročilom **JSKD- Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti**, Območne enote Novo mesto za leto 2013. Poročilo je podala vodja izpostave Klavdija Kotar. V šesti točki dnevnega reda so svetniki sprejeli Poslovni in finančni plan Knjižnice Mirana Jarca za Krajevno knjižnico Šentjernej za leto 2014.

Pri točki Predstavitev in podaja mnenj o kandidatih za ravnatelja/-ico Osnovne šole Šentjernej so svetniki podali pozitivno mnenje Viktoriji Rangus. Svetniki so sprejeli tudi Lokalni program za kulturo in prvi rebalans proračuna Občine Šentjernej za leto 2014.

Finančna odstopanja od sprejetega proračuna za leto 2014 so predvsem v uskladitvi stanja sredstev na računu, ugotovljenem po zaključnem računu za leto 2013, ter uvedba dveh novih proračunskih postavk (energetsko knjigovodstvo ter pridobitev projektne dokumentacije za ureditev mrliške vežice v Gradišču pri Šentjerneju). Na strani prihodkov so predvsem odstopanja pri transfernih prihodkih iz državnega proračuna za financiranje investicij po 23. členu ZFO (zmanjšanje sredstev iz planiranih 222.000 evrov na 109.959 evrov) ter transferni prihodki iz državnega proračuna in proračuna EU za izgradnjo vodovoda na COŽ v sklopu projekta hidravlična izboljšava, in sicer je zmanjšanje financiranja v višini 112.760,81 evrov.

Popravljen 28.5.2014 14:57:21



Ljudska pesem

TREBNJE - V avli CIK Trebnje je v petek donela ljudska pesem, tam je namreč potekalo območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godev ljudskih viž. Nastopilo je pet zasedb pevcev ljudskih pesmi in godev ljudskih viž iz treh območnih izpostav **JSKD**: Ljudski pevci Trebelnega, Društvo Mavrica – skupina Vaški pevci Šentrupert (na fotografiji), Janez Košar (godec ljudskih viž), pevke Društva podeželskih žena Pod Gorjanci Kostanjevica na Krki, pevska skupina Ragle ter dvojčici Anica in Slavica. Srečanje je strokovno spremljala Katarina Šetinc, povezoval ga je Borut Sever, ki je širši javnosti dobro poznan tudi kot režiser gledaliških iger Kulturnega društva Temenica. (J. A.)



PLESNA REVIIJA – Regijska revija plesnih skupin Dolenjske, Bele krajine in Posavja, ki jo je brežiška območna izpostava javnega sklada za kulturne dejavnosti organizirala 24. maja v Domu kulture Brežice, je potekala, kot je sporočal naslov dogodka: Prepojeni s plesom. Nastopili so plesalke in plesalci iz Brežic, Krškega, Novega mesta, Leskovca pri Krškem, Metlike in Kostanjevici na Krki. (Foto: M. Luzar)



Page: 4

Reach: 96000

Country: SLOVENIA

Size: 74 cm2

1 / 1

KRATKE DOMAČE

...17. FSF oziroma Festival slovenskega filma se že najavlja - letos se bo odvijal od 10. do 14. septembra. Igor Prassel ostaja direktor festivala, vendar pa ima praznik slovenskega filma letos nov pravilnik in možnost prijav tudi preko spleta - prijave že sprejemajo na <http://www.fsf.si/> ...

... 20. maja je tudi Rogaška Slatina digitalizirala svojo kino dvorano ...

... Rudi Uran je 29. maja v Mariboru premierno predstavil dokumentarni film *Tista njena iskrica* ...

... JSKD v Ljubljani od 5. do 20. junija in nato v Piranu od 24. do 29. junija pripravlja filmsko in video delavnico, namenjeno mladim. Tisti, ki so za, naj preverijo njihovo internetno stran, da izvedo nujne podrobnosti glede prijav ...

... teden v kinu: v znamenju velikosti. *Godzila (Godzilla)* je dvignila svojo pošastno glavo in zarjula 4.850 gledalcem. *Sosedji (Neighbors)* krhajo medsosedske odnose med skupno 15.425 gledalci. In *Maščevanje v visokih petah (The Other woman)* je doslej zanimalo skupno 24.115 gledalcev ...

(pz)